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•     Zahrady mateřských škol se

otevřou v půlce dubna     (str. 2)

•     Sběrný dvůr prodloužil

provozní dobu                 (str. 3)

•     V kulturním domě v sobotu

zahrají Bratři Ebenové    (str. 4)

Dnes v čísle:

Jan Kopecký z továrního týmu Škoda o víkendu obhájil vítězství ve Valašské rallye a nastoupil cestu za dalším mistrovským titulem.
Jeho výkony přivedly do Kopřivnice tisíce fanoušků motosportu. Více čtěte na straně 8.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Od května bude spuštěna aplikace pro hlášení závad

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stálý růst množství objemných od-

padů odkládaných neoprávněně ke kontejnerům na sběr komu-

nálních odpadů vedlo město Kopřivnici již v minulosti k zavedení

několika opatření zaměřených na omezení tohoto nešvaru, žádné

z nich ale situaci významně nezlepšilo. Radnice se proto rozhodla

zakoupit fotopasti a díky nim postihovat ty, kteří tyto nelegální

skládky zakládají.

„Instalace fotopastí je jedno z opatření, které chceme realizovat

v rámci omezení černých skládek ve městě. Fotopast bude schopna

odesílat jak obrázky, tak i videa ve vysokém rozlišení v krátkém

čase a bude vybavena vysoce svítícími infradiodami, díky kterým

bude možné pořídit kvalitní záznamy i v noci až do vzdálenosti

20 – 30 m,“ přiblížila nové zařízení Lucie Kubalcová, vedoucí

oddělení technické ochrany životního prostředí. 

(Pokračování na straně 3)

Fotopasti budou hlídat místa,

kde vznikají černé skládky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřiv-

nická radnice připravuje na květen

spuštění aplikace, pomocí níž budou

moci lidé hlásit závady či poruchy na

městském mobiliáři, čímž přispějí k je-

jich rychlejším opravám. Hlásit bude

možné díru v chodníku, zničené do-

pravní značení, nesvítící či poničenou

lampu veřejného osvětlení, poškození

laviček, černou skládku nebo i další

problémy.

Oznamovat zjištěné nedostatky

bude možné přes aplikaci Hlášení zá-

vad, která bude zveřejněna na webu

města. „Aplikace bude dostupná pro-

střednictvím webových stránek města,

přístup je umožněn jak z počítače, tak

z mobilního telefonu s připojením na

internet. Na stránce lze vidět jak již

nahlášené závady, tak zadat novou. Po-

mocí formuláře je možné jednoduše

zadat nové hlášení. V mapě určit místo

problému, vybrat kategorii závady, při-

dat stručný popis, případně doplnit

o fotografii. Pomocí chytrého telefonu

lze jednoduše lokalizovat polohu

i přímo vyfotit problém. Aplikace vy-

žaduje také uvedení e-mailové adresy

odesílatele. Na ni po odeslání hlášení

obdrží oznamovatel zprávu, že hlášení

o závadě bylo přijato, a dále dostává

zprávy o průběhu řešení podnětu,“ při-

blížil připravovanou novinku Jiří To-

mášek, správce GIS kopřivnické rad-

nice. Podle uvedené kategorie ve for-

muláři obdrží zprávu příslušný odbor

radnice a začne se řešením zabývat.

„Osoba, která závadu nahlásila, do-

stane na e-mail i hlášení, že závada

byla opravena,“ dodal Jiří Tomášek.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Podstatně

lepší sezonu než minulý rok má za sebou

zdejší lyžařský areál. Na svahu Červeného

kamene se letos lyžovalo od 12. ledna do

4. března, tedy necelé dva měsíce. Vloni

přitom vlek zůstal v provozu jen měsíc,

turniketem u lyžařské chaty prošly letos

necelé dvě tisícovky lyžařů, při započtení

několika lyžařských kurzů a členů zdejšího

Ski Klubu pak kopřivnická sjezdovka v ne-

dávno skončené zimě posloužila třem a půl

tisícům lyžařů. Největší zájem byl hned

v úvodu sezony, se stoupajícími teplotami

a ustupujícím sněhem se množství

lyžujících snižovalo.

„Přestože ve srovnání s loňskem byla

letošní sezona o 100 % lepší, ke spokoje-

nosti máme daleko už jen proto, že se nám

nepodařilo otevřít během vánočních svátků.

Jsme malý příměstský areál a bez větších

investic se nedá čekat o mnoho delší doba

provozu ani velký nárůst návštěvnosti,“ ne-

chal se slyšet Milan Gilar, ředitel městské

příspěvkové organizace Správa sportovišť

Kopřivnice, která zdejší lyžařský areál pro-

vozuje.

Tím hlavním, co lyžování na Červeném

kameni limituje, je nedostatek sněhu. „Vy-

datné sněhové srážky, které letos zastihly

i hřebeny Beskyd, se nám bohužel vyhnuly.

Za celou sezonu nám napadlo zhruba 15-

20 centimetrů přírodního sněhu, v inten-

zivnějším zasněžování nám pak bránilo

kolísání teplot a také skutečnost, že ne-

máme k dispozici vodu optimální pro za-

sněžování,“ uvedl Milan Gilar. Podle zá-

znamů letos sněžnými děly na sjezdovce

prošlo víc jak 5,5 tisíce krychlových metrů

vody, efektivita výroby technického sněhu

je ovšem nízká. Problém je podle Gilara

stále stejný, a to v příliš teplé vodě z po-

trubí.                (Pokračování na straně 3)

Příští sezonu na sjezdovce může prodloužit chladicí věž Starosta tradičně poděkoval

za práci místním učitelům

K o p ř i v n i c e (dam) – Dnes je to přesně

216 dní, co Slovenská strela opustila Kopřiv-

nici. Její náročné stěhování bylo také poslední

příležitostí, kdy ji železniční nadšenci mohli

vidět v celku. Prohlédnout si Slovenskou strelu

dnes by znamenalo navštívit celou řadu speci-

alizovaných dílen po celé České republice. Nej-

viditelnější části unikátního kolejového vozidla,

tedy skříň a podvozek, zůstávají v dílnách Čes-

komoravské železniční opravny v Hranicích

a v Přerově, unikátní Sousedíkův elekro-

magnetický systém přenosu výkonu se reno-

vuje příznačně v Mezopravně ve vynálezcově

rodišti ve Vsetíně, drobnější kovové a dřevěné

prvky interiéru jsou ve specializovaných res-

taurátorských dílnách ve Velkém Meziříčí

a v Praze a o čalounění sedadel se postará

licencovaná firma v Ostravě-Mariánských

horách. Bez zajímavosti není ani skutečnost,

že část vlaku se po pompézním odjezdu v ti-

chosti vrátila do Kopřivnice. Ocelové svaly

Slovenské strely - dvojici zážehových še-

stiválců T 67 - znovu přivádějí k životu ve

zdejší firmě Macháč Motors a měřicí přístroje

a budíky z obou stanovišť strojvedoucího bude

renovovat pan Prorok z Kopřivnice. 

„Máme radost, že se na renovaci podílejí

i kopřivnické firmy nejen z důvodu nějaké tra-

dice, ale i proto, že Slovenská strela bude po

opravách umístěna v Kopřivnici a bude po-

třebovat pravidelnou péči a servis, a je proto

dobře, že lidé, kteří se podílejí na její záchraně,

budou nablízku,“ říká Jiří Střecha, odborný

garant renovace Strely, někdejší ředitel Želez-

ničního muzea při Národním technickém

muzeu a dnešní šéf Poštovního muzea v Praze,

s tím, že hlavní tým podílející se na opravách

Strely tvoří aktuálně asi deset odborných firem

a menších restaurátorských dílen.

(Pokračování na straně 2)
Pouze skelet Slovenské strely je aktuálně v dílnách Českomoravských železničních opraven v Hra-
nicích. Další části unikátního vlaku se renovují různě v ČR.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Části Slovenské strely jsou rozházeny po
celé republice, začala fáze restaurování

K o p ř i v n i c e  (dam) – Sedmadvacátého března v před-

večer Dne učitelů ocenila kopřivnická radnice 27 nejlepších

pedagogických pracovníků loňského roku. Tradiční setkání

se letos poprvé uskutečnilo na půdě rekonstruované Ring-

hofferovy vily. Mezi oceněnými byli nejen učitelky z mateř-

ských škol, kantorky ze všech místních základních škol a pe-

dagogové z jediné zdejší střední školy, ale také pedagogové

volného času z domu dětí a mládeže a letos poprvé i pracov-

nice městské knihovny, kterým se dostalo poděkování nejen

za dlouhodobou přípravu akademie třetího věku a za podíl na

přípravě nejrůznějších vzdělávacích akcí pro školy, školky

a širokou veřejnost. (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice se již popáté

zapojuje do celorepublikové soutěžní kampaně Do práce na kole,

ale letos poprvé jako městský organizátor. Doposud se Kopřivnice

zapojovala do kampaně pod Novým Jičínem, stejně jako společ-

nost Brose a další skupiny a společnosti, které jsou z Kopřivnice.

Výzvu v letošním roce bude ‘řídit’ kopřivnická radnice. Tématem

9. ročníku výzvy Do práce na kole je Homo cykliens. Tedy nový

druh člověka, z doby šlapací. Nezáleží, jestli je člověk mladý,

nebo starý, kluk, nebo holka.             (Pokračování na straně 2)

Radnice je letos organizátorem

kampaně Do práce na kole
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Ve srovnávacím průzkumu Město pro byznys si Kopřivnice vloni pohoršila

K o p ř i v n i c e (dam) – O deset

míst se Kopřivnice v meziročním srov-

nání propadla v žebříčku výsledků

srovnávacího výzkumu Město pro by-

znys. Zatímco v roce 2017 město

uzavíralo první desítku žebříčku,

v průzkumu za loňský rok, jehož výs-

ledky byly zveřejněny minulý týden,

skončila Kopřivnice až dvacátá před

Havířovem a Bruntálem, které mezi

dvaadvaceti hodnocenými obcemi

s rozšířenou působností v kraji dosáhly

vůbec nejhorších výsledků. Na opač-

ném konci žebříčku skončil Frýdek-

Místek před Českým Těšínem a Frýd-

lantem nad Ostravicí.

Srovnávací výzkum Město pro by-

znys už jedenáctým rokem hodnotí

podnikatelský potenciál měst a obcí

v České republice. Detailnímu zkou-

mání jsou podrobena všechna města

a obce s rozšířenou působností v České

republice. Analytici agentury Datank

sbírají data o podnikatelském prostředí

a přístupu veřejné správy. Podmínky

podnikatelského prostředí jsou hod-

noceny například podílem podnikatelů

mezi obyvateli, vývojem počtu eko-

nomických subjektů nebo velikostí po-

dílu malých a středních firem. V této

části výzkumu si Kopřivnice oproti

loňsku dokonce mírně polepšila, a za-

tímco vloni skončila dvacátá, letos

byla na sedmnáctém místě. Podle

analytiků Kopřivnice za rok poměrně

výrazně omládla, když Index stáří,

tedy poměr obyvatel ve věku do 15

let ku obyvatelům nad 65 let se změnil,

a město si v tomto ohledu polepšilo

nejméně o deset příček. V žebříčku

mírně příznivější jsou prý ve srovnání

s dalšími městy také ceny stavebních

pozemků a paradoxně podle analytiků

se v Kopřivnici zlepšila i vzdálenost

k dálnici, kde si Kopřivnice polepšila

o jednu příčku na úkor Vítkova.

V oblasti zaměstnanosti došlo z po-

hledu výzkumu jen k minimálním

změnám. Mírně se zvýšila nezaměst-

nanost mladých a zvýšil se i podíl lidí

v evidenci nezaměstnaných, kteří práci

hledají už déle než rok. První kritérium

Kopřivnici v celkovém hodnocení

podnikatelského potenciálu pomohlo,

druhé naopak. Pozitivní zprávou pro

zdejší obyvatele může být i skutečnost,

že podle průzkumu se Kopřivnice drží

v kraji na nejvyšších příčkách, co se

týče výše průměrného platu, lépe než

v Kopřivnici a dalších městech novo-

jičínského okresu vydělávají už jen

lidé v Ostravě.

V celkovém pořadí v oblasti pří-

stupu veřejné správy Kopřivnice oproti

předchozímu roku ztratila nejvíce

a v žebříčku klesla z pátého až na 18.

místo. Ne všechna z devíti kritérií hod-

nocených v této oblasti přitom pro

Kopřivnici vycházejí špatně. Kopřiv-

nice se například ukázala být pre-

miantem v čerpání evropských dotací.

Výše proinvestovaných evropských

peněz přepočtená na počet obyvatel

byla v roce 2018 dokonce druhá nej-

vyšší v kraji hned za Rýmařovem. Po-

dle údajů, se kterými analytici praco-

vali, se zlepšila i likvidita města

a poměr příjmů a dluhové služby

zůstal nezměněn a je ve srovnání

s ostatními městy kraje lehce nad-

průměrný. Kde naopak Kopřivnice

v meziročním srovnání výrazně ztra-

tila, byl test elektronické komunikace.

Zatímco v roce 2017 zdejší radnice

v mystery testování uspěla a byla hod-

nocena jako 3-4 nejlepší v kraji, vloni

hodnotitelé rychlost a kvalitu odpovědi

zdejších úředníků zařadili společně

s Odrami až na dělené 21. a 22. místo

v žebříčku.

Části Slovenské strely jsou rozházeny po celé republice, začala fáze restaurování
(Dokončení ze strany 1)
Od loňského září, kdy renovace

Slovenské strely začala, bylo až do-

posud nejvíce sil a času věnováno je-

jímu rozebrání. „Byla dokončena

kompletní rozborka. Jednotlivé díly

byly vymontovány, posouzeny, za-

znamenán jejich stav a poslány res-

taurátorům. Nyní jsme ukončili tu

prvotní fázi a 6 až 9 měsíců se bude

pilně pracovat na renovaci původ-

ních, případně na výrobě replik jed-

notlivých dílů,“ uvedl Jiří Střecha. 

Přestože už před rekonstrukcí

byla Strela podrobně prozkoumána,

její postupné rozebírání odborníkům

přineslo mnohá překvapení, některá

pozitivní a další naopak nepříjemná.

„Negativním zjištěním je například

skutečnost, že obnova Strely, která

proběhla v letech 1969 až 1970, byla

mnohem rozsáhlejší, než jsme si my-

sleli. Šla daleko hloub a podle našeho

názoru byly některé originální části

celkem zbytečně zlikvidovány. Další

drobné věci jako šatní háčky,

popelníky a podobné drobnosti

zřejmě kdysi dávno rozkradli náv-

štěvníci,“ domnívá se Střecha. Na-

štěstí se podle jeho slov od každé

věci ve Strele dochoval alespoň jeden

kus, který restaurátorům bude sloužit

jako předloha. Pokud v některých

ojedinělých případech schází i on,

pak mají renovátoři k dispozici po-

drobnou výkresovou dokumentaci,

podle níž nebude problém vytvořit

repliky v podstatě čehokoliv, co bylo

součástí Motorového vozu M

290.002 v době jeho vzniku. Některé

restaurátorské zásahy budou muset

být nakonec také daleko zásadnější,

než se původně plánovalo. To se týká

například sedaček pasažérů. Po jejich

odčalounění se zjistilo, že z původ-

ních sedadel se zachovalo velice

málo, a to, co zbylo, je ve špatném

stavu. „Nepůjde pouze o obnovu ča-

lounění, jak se původně předpo-

kládalo. Nově se budou vyrábět i ty

pružinové kostry uvnitř sedadel a bu-

dou se obnovovat i dřevěné a kovové

části konstrukce. Z původních se-

dadel bude možné použít jen naprosté

minimum součástí jako některé lišty,

číselné štítky a některé části kování,

zbytek budeme muset nahradit,“

uvedl Jiří Střecha.

Naopak příjemným zjištěním byla

zachovalost celé hnací soustavy

vlaku. Jak Sousedíkův systém, tak

oba motory byly po šedesáti letech

bez pohybu a v nevhodných podmín-

kách v překvapivě dobrém stavu.

„Motory byly konzervovány nějakým

velice dobrým olejem. Odborníci byli

překvapeni i stavem vnitřků spalo-

vacích motorů, ty nejen že nebyly

napadeny korozí a byly promazané,

i když se netočily. Když Macháčovi

motory postavili do stojanů, tak je

byli schopni pomocí kliky rukou

roztočit, což je skoro zázrak,“ poch-

valoval si Jiří Střecha. Rozebírání

motorů Slovenské strely navíc při-

neslo potvrzení jedné z teorií, že ně-

které díly byly z motorového vozu

001, tedy z té druhé Slovenské strely.

„Což potvrzuje naši domněnku, že

jednička, která byla z provozu od-

stavena dřív, sloužila jako zdroj ná-

hradních dílů, aby tu dvojku jako tak-

zvanou ‘vládní zálohu’ udrželi

v provozu až do druhé poloviny 50.

let,“ doplnil Jiří Střecha.

To, jaká pozornost se při obnově

Slovenské strely věnuje každému

detailu, ilustruje například to, jak

pečlivě se renovační tým věnuje

vzhledu sedadel ve vlaku. Přestože

v to doufali, nepodařilo se po odstra-

nění čalounění na sedadlech objevit

ani kousek původní potahové látky.

Podle dobových popisů byly barvy

potahů v barvě bílé kávy s hnědým

žíháním. Představu o původní barvě

nakonec pomohly upřesnit sedáky na

obou stanovištích strojvůdce. Ty sice

všichni měli za tmavě zelené, ale při

čištění se ukázalo, že pod letitým

nánosem špíny, prachu a oleje je

právě potah v barvě bílé kávy, který

nyní poslouží jako vzor. Struktura

žíhání pro připravovanou repliku

potahové látky se zase velmi přesně

vypočítá podle dobových fotografií.

Vlak se má po návratu do Ko-

přivnice co nejvíce podobat stavu,

v jakém ji po svém dokončení a uve-

dení do provozu v roce 1936 opou-

štěl. Jako tehdy má vypadat třeba

i vybavení miniaturní palubní ku-

chyňky, kde se připravovalo občer-

stvení pro cestující. „V kuchyňce se

dochoval jeden z původních vařičů

a renovovány budou i původní

skříňky, nyní zahájíme jednání s dr-

žiteli práv k logu společnosti CIWL,

což byla firma, která za první repu-

bliky provozovala jídelní a lůžkové

vozy, aby nám umožnili vyrobit re-

pliky původního nádobí,“ prozradil

Jiří Střecha a doplnil, že stejná spo-

lečnost, jaká kdysi provozovala ob-

čerstvení ve Slovenské strele, za-

jišťovala stejné služby například

v legendárním Orient expressu.

Po aktuální fázi zrestaurování jed-

notlivých dílů, případně výroby jejich

replik, nastane to, na co se tým řídící

renovaci Slovenské strely těší nejvíc,

a to její opětovná postupná kom-

pletace. Podvozky, pohon a skříň

vozu by měly být pohromadě do

Vánoc. Postupně budou instalovány

i prvky interiéru, kompletně hotovo

bude zhruba v březnu. „Pak se vůz

podrobí zkušebním jízdám a schva-

lovacímu procesu, aby bylo možné

jej výjimečně pustit do provozu,“

uvedl Jiří Střecha. Mezitím bude

v Kopřivnici vyrůstat speciální vý-

stavní depozitář Slovenské strely, do

kterého by ikonický vlak měl dojet

po vlastní ose v létě 2020.

V pondělí 25. 3. krátce před devátou

hodinou ranní měl způsobit ve Štram-

berku 81letý řidič dvě dopravní nehody.

Poprvé na ulici Záuličí v době okolo 8.50

hodin měl řidič z neznámých příčin přejet

na levou krajnici vozovky, kde došlo ke

střetu s osmdesátiletou chodkyní, jež po

kolizi utrpěla poranění hlavy a dolní kon-

četiny. Zůstala při vědomí a v době zá-

sahu byla mimo přímé ohrožení života.

Řidič z místa nehody dál pokračoval

v jízdě a následně havaroval na ulici No-

vojičínské, kde z nezjištěných příčin sjel

mimo vozovku a narazil do stromu. I přes

rychlý zásah složek IZS, včetně pro-

vedené resuscitace, konstatoval lékař na

místě smrt řidiče vozidla. Možnou pří-

činou dopravní nehody a havárie by

mohla být nenadálá zdravotní indispozice

řidiče, což má ukázat soudní pitva. Vy-

šetřování příčiny stále pokračuje.

Ve čtvrtek 28. 3. přijali policisté z OO

Kopřivnice oznámení o vloupání do

sklepa na ulici K. Čapka, do které se měl

pachatel vloupat v době od 7. do 28.

března a odcizit dvě jízdní kola. Způso-

bená škoda dosahuje 18 tisíc korun. Po-

licisté ve věci zahájili úkony trestního ří-

zení pro podezření ze spáchání přečinu

porušování domovní svobody a přečinu

krádež, za které pachateli hrozí až tříletý

trest odnětí svobody.

s t í n y

Radnice je letos organizátorem...

(Dokončení ze strany 1)
Pohyb je alfou a omegou projektu, a to nejen ten na

kole. Podle organizátorů kampaně, když více lidí přesedlá

z aut na kola a další bezmotorové prostředky, zlepší si tak

nejen kondici, náladu a možná i vztahy s kolegy, ale spo-

lečně tak přispějí k čistšímu ovzduší a celkově pří-

jemnějším, bezpečnějším a zdravějším městům, kde žijí

a pracují. „Letos tak poprvé sami organizujeme akce. Tou

první bude 1. května společná prvomájová vyjížďka s kop-

řivnickým CykloArt bike klubem. Prozatím se nám do

akce přihlásilo 36 úředníků, v Brose přijímají přihlášky až

do konce dubna, takže konečný počet těch, kteří budou

chodit po celý květen do práce pěšky nebo jezdit na kole,

koloběžkách, in-line bruslích či využívat hromadnou do-

pravu, se ještě navýší,“ uvedla Barbora Sopuchová, koor-

dinátorka projektu Zdravého města Kopřivnice a místní

Agendy 21, která má na starosti kampaň Do práce na kole.

Starosta tradičně...

(Dokončení ze strany 1)
Ještě než všem oceněným poděkoval a předal

kytičku a drobný dárek od města, ujistil starosta

Miroslav Kopečný všechny přítomné pedagogy, že

i pro nové vedení města je podpora vzdělávání jed-

nou z priorit a že radnice bude pokračovat v opra-

vách a modernizacích školních budov, do kterých

i v letošním roce hodlá investovat desítky milionů

korun. „Oceněné i letos navrhli ředitelé či zaměst-

nanci školských zařízení, kteří brali při výběru v po-

taz především jejich aktivní a kreativní přístup

k výuce, pořádání školních i mimoškolních akcí,

vedení zájmových kroužků nebo přípravu žáků na

nejrůznější soutěže. Vyzdvižena byla i mnohaletá

výchovná a pedagogická činnost či nadstandardní

péče o děti se speciálními potřebami,“ doplnila Jana

Hromočuková, tisková mluvčí Kopřivnice.

Tradiční poděkování učitelům letos kopřivnická radnice poprvé uspořádala na půdě zrekon-
struované Ringhofferovy vily.                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Školky zpřístupní veřejnosti

své zahrady od 15. dubna

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od pondělí 15. dubna bude zpří-

stupněna většina zahrad příspěvkové organizace Mateřské

školy Kopřivnice pro veřejnost. 

Děti s rodiči si budou moci hrát každý den v jiné školce.

V pondělí si budou moci vybrat ze dvou zahrad. Otevřena

bude zahrada Mateřské školy v Lubině a na ulici Francouzské.

V úterý bude zpřístupněna MŠ Jeřabinka na ulici Zdeňka Bu-

riana, ve středu MŠ Česká a Pionýrská a od 1. května i zahrada

Mateřské školy v Mniší. Ve čtvrtek bude otevřena zahrada

v MŠ Krátké a v pátek MŠ I. Šustaly. Po dobu rekonstrukce

MŠ I. Šustaly bude zahrada uzavřena. „Dle doposud známého

harmonogramu by mělo jít o období letních prázdnin. Rodiče

budeme o uzavření i o znovuotevření informovat,“ upřesnila

Hana Borosová, ředitelka Mateřských škol Kopřivnice. Ote-

vírací doba od dubna do konce srpna je od 16 do 19 hodin, od

září do 18. října se zahrady budou uzavírat dřív o půl hodiny,

tedy v 18.30. Zahrady budou otevřeny pouze za příznivého

počasí, které nebrání bezpečnému pobytu a využití herních

prvků. V době provozu pro veřejnost je vstup do zahrad

umožněn dětem do sedmi let věku v doprovodu dospělé osoby.

Ve dnech státních svátků budou zahrady pro veřejnost uza-

vřeny. Harmonogram s provozní dobou je zveřejněn na we-

bových stránkách Mateřských škol Kopřivnice.

Sešla se vedení

čtyř radnic

K o p ř i v n i c e  (dam) - Na

kopřivnické radnici se minulý pá-

tek uskutečnilo setkání vedení čtyř

měst. K prvnímu jednání v novém

složení zasedli zástupci vedení

Kopřivnice, Nového Jičína, Fren-

štátu pod Radhoštěm a Příbora.

Cílem bylo nejen navázat obecný

model spolupráce, kdy by se ve-

dení těchto čtyř měst regionu

mělo scházet pravidelně zhruba

každého půl roku, ale i konkrétní

témata. 

„Hovořili jsme například

o tom, jak jednotlivá města řeší

problematiku bydlení. Dotkli jsme

se tématu propojení našich měst

cyklostezkami a podobně. Záro-

veň pro nás bylo příjemné slyšet,

že v mnoha oblastech je fungo-

vání kopřivnické radnice inspirací

i pro okolní městské úřady,“ uvedl

zdejší místostarosta Adam Hanus.
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p l a c e n á   i n z e r c e

Andersen přenesl školáky do středověku

K o p ř i v n i c e  (hod) – V pátek 29. března

proběhla 19. pohádková Noc s Andersenem na

téměř 1 750 místech, podle organizátorů mělo

nocovat 98 tisíc malých i velkých účastníků na

různých místech v celkem 21 zemích. Akce vě-

novaná dánskému pohádkáři Hansi Christianu

Andersenovi, který se narodil 2. dubna 1805, má

za cíl podpořit zájem o čtení především u dětí. 

V Kopřivnici se do akce zapojila Základní

škola v Lubině, jejíž žáci strávili dopoledne

v tamní místní knihovně. Pracovnice městské

knihovny připravily zajímavý program pro žáky

třetí až páté třídy ze Základní školy ze Závišic,

které v prostorách knihovny strávily páteční ve-

čer. V rámci připraveného programu tak školáci

plnili úkoly ze středověku. Nápadem pro pří-

pravu hry bylo podle pracovnic knihovny 660.

výročí založení Štramberka. Proto byli žáci po

příchodu přivítáni moravským markrabětem Ja-

nem Jindřichem Lucemburským, synem českého

krále Jana Lucemburského, zakladatelem města

Štramberk, který krátce pohovořil o sobě i životě

ve 14. století. Poté se žáci rozdělili do skupin

a v nich pak plnili úkoly vážící se k dané době,

jako například lov na divočáky, střelba na kachny,

vaření lektvaru a další. Ale četly se i pověsti

o skřítcích ve Štramberku nebo školáci měli uvést

ke slovům štramberského nářečí výraz odpoví-

dající dnešní spisovné češtině. Na závěr pak

všichni obdrželi drobné odměny.

Senioři by si měli dávat pozor na podvodné telefony

K o p ř i v n i c e  (hod) – Policisté vyzývají

seniory k obezřetnosti. Stále se objevují případy,

kdy seniorům volají tzv. ‘vnuci’ a žádají je o fi-

nanční pomoc. „V případě, že budete kontakto-

váni neznámým volajícím, který se představí

jako váš příbuzný (vnuk, syn) a požaduje půjčení

peněz, požadavek neakceptujte a zásadně peníze

nepředávejte neznámým lidem. Situaci nejprve

ověřte zpětným telefonátem u svých blízkých,

zda skutečně volal člen rodiny, a peníze neode-

vzdávejte neznámým lidem. Ani kdyby volající

‘příbuzný’ tvrdil, že nemůže dorazit a že peníze

nutně potřebuje, proto posílá jiného člověka, pe-

níze neznámému člověku nepředávejte. Neznámé

osoby nepouštějte do svých příbytků.

Předmětnou událost sdělte policistům na lince

158,“ upozornila Gabriela Pokorná, tisková

mluvčí PČR Moravskoslezského kraje.

V loňském roce v našem kraji policie pro-

věřovala 56 trestných činů podvodů spáchaných

na seniorech. Nejčastěji užili pachatelé právě le-

gendy ’vnuk’, a to celkem v 25 případech, kdy

peníze vydali senioři ve třech případech, škoda

na majetku přesáhla 500 000 korun. Pokud by

senioři vydali peníze ve všech 25 případech,

škoda by přesáhla 2 290 000 korun. 

Sběrný dvůr má delší provozní dobu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od

pondělí se rozšířila otevírací doba

ve sběrném dvoře na ulici Panské.

Každý pracovní den je otevřeno až

do 18 hodin a v sobotu bude možné

odevzdávat odpady až do 16. ho-

diny. V tomto režimu bude sběrný

dvůr fungovat až do konce října.

„Ve sběrném dvoře mohou ob-

čané zdarma odevzdat tříděný od-

pad, velkoobjemový i nebezpečný

odpad, ale i textil, obuv a hračky

nebo vysloužilé elektrozařízení.

Dále je zde možné od loňského

roku odkládat plechovky, jedlé

oleje a také bioodpad. Například

větve nemusí lidé vozit až na kom-

postárnu do Příbora, ale mohou je

dovézt na sběrný dvůr,“ uvedla Lu-

cie Kubalcová, vedoucí oddělení

technické ochrany životního pro-

středí. 

V tomto týdnu zahájilo Slu-

meko i pravidelný svoz bioodpadu

v Kopřivnici a místních částech,

který občané bydlící v rodinných

domcích odkládají do kompostej-

nerů. „Až do 29. listopadu se bude

bioodpad svážet dle harmono-

gramu jednou za 14 dnů a v pro-

sinci pak jednou za měsíc. Tento

týden je bioodpad svážen ze všech

místních částí a v Kopřivnici nově

i z ulic Na Luhách, Mírové a Děl-

nické. V příštím týdnu pak bude

svážen v samotném městě,“ podot-

kla Lucie Kubalcová s tím, že har-

monogram vývozu je jako obvykle

zveřejněn na webových stránkách

a úřední desce MÚ. 

Dnes startuje

Křížovkářská

liga o ceny

K o p ř i v n i c e  (hod) –

Dnes startuje Křížovkářská liga

a nejen kopřivničtí senioři starší

60 let se do ní budou moci za-

pojit a vyzvednout si svou první

křížovku. V rámci Křížovkář-

ské ligy budou senioři po za-

registrování v Městském infor-

mačním centru v Kopřivnici

dostávat každý čtvrtek po dobu

deseti týdnů po sobě křížovku. 

„Kdo si nestihne křížovku

ve čtvrtek vyzvednout, obdrží

ji další čtvrtek i s novou. Na ús-

pěšné luštitele čeká drobná od-

měna. Podmínkou je odevzdat

ve stanoveném termínu formu-

lář se všemi tajenkami. Po

skončení bude dále ze všech

účastníků losováno několik dal-

ších výherců hodnotnějších

cen,“ upřesnila Pavla Zrunková,

pracovnice sociálního odboru

na kopřivnické radnici, u které

je možné získat bližší infor-

mace.

V rámci tradiční Noci s Andersenem se v pátek večer závišičtí školáci v Městské knihovně
v Kopřivnici přenesli do středověku.                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Příští sezonu na sjezdovce může...

(Dokončení ze strany 1)
„Moderní dělo, které jsme vyu-

žívali, nám monitorovalo teplotu

vstupní vody a ta se pohybovala

okolo 8, někdy až okolo 13 °C. Při

takové teplotě z vodní tříště sníh

vzniká až při výrazně nižších teplo-

tách vzduchu nebo vyrobíme sněhu

výrazně méně, než kdybychom měli

studenější vodu,“ vysvětluje Gilar

jeden z důvodů ztrátovosti lyžař-

ského areálu nad městem.

Už v příštím roce by se přitom

situace v tomto směru mohla o něco

zlepšit. Správa sportovišť totiž plá-

nuje instalaci chladicí věže, tedy za-

řízení, které má za úkol snížit teplotu

užitkové vody určené pro sněžná

děla. „Našli jsme jednu starší věž

v Itálii, jednáme o možnostech jejího

umístění v našem areálu. Výrobci

sněžných děl uvádějí, že snížení

vstupní teploty o každých 8 °C zvýší

výkon sněžného děla o 100 %. Pou-

žití chladicí věže by tedy znamenalo

buď možnost začít zasněžovat při

nižších teplotách vzduchu než do-

posud, anebo podstatné zvýšení

množství vyrobeného sněhu,“ do-

plnil Milan Gilar. 

Pořízení chladicí věže pro zdejší

lyžařský areál by znamenalo zhruba

470tisícovou investici. Instalace to-

hoto zařízení by měla proběhnout

zhruba za měsíc a půl. Podle Milana

Gilara je její pořízení jednou z cest,

jak zvýšit efektivitu nákladů vyna-

ložených na vodu a elektrickou

energii investovanou do zasněžování

sjezdovky.

Fotopasti budou hlídat...

(Dokončení ze strany 1)
Fotopasti bude radnice umisťovat v nej-

bližších dnech na problematická místa, kde

dochází k odkládání odpadů nejčastěji. „Za-

řízení budeme následně přemisťovat dle ak-

tuální potřeby,“ podotkla Lucie Kubalcová.

Druhým opatřením bude mediální kampaň

zaměřená na tento problém prostřednictvím

sociálních sítí - Facebook, Instagram a ofici-

ální profil města Kopřivnice. 

„Prostřednictvím těchto kanálů bude

poukazováno na problémy, které občany trápí,

prostřednictvím fotek a příběhů. Město tak

z diskuze získá více informací o problemati-

ckých lokalitách. Zapojení se do identifikace

problémových míst bude spojeno i se soutěží

a zajímavou výhrou. Tuto kampaň chceme

rozjet v průběhu následujícího měsíce,“ dodala

vedoucí oddělení technické ochrany životního

prostředí.
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Bratři Ebenové přijedou zahrát „novinky“ z pět let staré desky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Fungují,

jako by chtěli potvrdit známou sku-

tečnost, že to, co opravdu stojí za to,

člověk potkává jen zřídka. Bratři

Ebenové jako kapela oslaví letos čty-

řicet let společného hraní na veřej-

nosti, za tu dobu ale vydali jen pět alb

a také jejich koncertní kalendář není

právě nabitý vystoupeními. O to větší

radost mohou mít fanoušci jejich mu-

ziky z toho, že se kapela po patnácti

letech vrací do Kopřivnice. Ve velkém

sále zdejšího kulturního domu zahrají

v sobotu 6. dubna od 19 hodin.

Jádro kapely tvoří Marek, Kryštof

a David Ebenové, muži pocházející

z hudební rodiny. Jejich otcem byl uz-

návaný hudební skladatel Petr Eben,

strýcem pak neméně známý klavírista

a rovněž skladatel Ilija Hurník. Není

proto překvapením, že všem Ebenovic

dětem se dostalo důkladného klasic-

kého hudebního vzdělání, ale zároveň

na ně působila i moderní folková,

jazzová a rocková hudba. Syntézou

toho všeho je pak výsledný nezamě-

nitelný hudební výraz kapely. Pro

hudbu bratří Ebenů je typická lehkost

a vtip jak v textech, tak v muzice. Zá-

klad zbytku kapely tvoří spojení

Markovy kytary, Kryštofova klavíru

či flétny, Davidova klarinetu či saxo-

fonu. V jejich hudbě se objevuje i řada

dalších mnohdy i dost netradičních

hudebních instrumentů. Kapela sice

kdysi vznikla jako trio, ale dnes v ní

působí i další zkušení hráči působící

mimo jiné v kapele ETC Vladimíra

Mišíka. Za bicími sedí Jiří Zelenka

(bicí, perkuse), o plnější kytarový

zvuk se stará Pavel Skála a basovou

linku pomáhá tvořit jazzový kontra-

basista Jaromír Honzák. Na koncer-

tech i ve studiu pak Ebeni spolupra-

covali například s Ivou Bittovou,

Karlem Plíhalem, Jiřím Schmitzerem

a dalšími. Nejen tváří, ale i nej-

plodnějším autorem a iniciátorem

vzniku kapely je prostřední z bratrů

Marek Eben. Populární herec a vyhle-

dávaný moderátor prošel několika

skupinami. V jedné z kapel hrál spo-

lečně s bratrem Kryštofem a tehdy

také vznikl nápad založit bratrskou

kapelu. První album Malé písně do

tmy vydali Ebenové v roce 1984 a až

o jedenáct let později vznikl titul Tichá

domácnost, následovala neméně ús-

pěšná deska Já na tom dělám a v roce

2008 přišly Chlebíčky a zatím po-

slední album Čas holin vydali Bratři

Ebenové v roce 2014. Přestože aktu-

ální deska je vlastně už pět let stará,

v Kopřivnici ještě lidé písničky z ní

ani z předchozího alba zatím naživo

slyšet nemohli. Koncertní program, se

kterým kapela v sobotu dorazí, je po-

staven na repertoáru právě z posled-

ního CD Čas holin, ale posluchači se

dočkají i nejdůležitějších skladeb

z předchozích alb včetně několika pís-

niček z raného folkového období.

Jakub Špalek: Čím déle budeme Kytici hrát, tím větší bude touha po „dvojce“

K o p ř i v n i c e  - Herec,

režisér a principál Divadelního

spolku Kašpar Jakub Špalek

přivezl před týdnem do Kopřiv-

nice Erbenovu Kytici. Pět vy-

braných balad odehrál společně

s kolegou Janem Potměšilem

v improvizovaném komorním

prostoru za zataženou oponou

jeviště kulturního domu hned

dvakrát. Mezi čtvrtečním a pá-

tečním uvedením zajímavé mi-

nimalistické inscenace měl po-

dle svých slov nejen spoustu

času na spánek, práci nebo

klábosení s kamarádem Honzou

Potměšilem, ale našel si i ně-

kolik minut na rozhovor pro

Kopřivnické noviny. V tom při-

blížil vznik nezvyklé inscenace

čítankové klasiky české poezie.

Jak vlastně vznikl nápad

inscenovat Kytici?

Určitě to vznikalo úplně

jinak než jakékoliv jiné naše

představení. Byli jsme hodně

ovlivněni Klubovnou, kde to

hrajeme. Je to opravdu malý

prostor, který boří určité záko-

nitosti konvenčního divadla.

Jsme divákům neobvykle

blízko. Když dorazí, přivítáme

je, pověsíme jim kabáty, uva-

říme čaj a nalejeme pivo, pak

sami připravíme scénu, světla

zhasneme a hrajeme. Vzniká

tam úplně jiný vztah mezi hle-

dištěm a jevištěm, díky kterému

si můžeme dovolit jiné věci než

na divadle. Právě tam jsme si

uvědomili, že by Kytice šla

dělat, jako když svému pětile-

tému synovi hraju s kusem

plastelíny a utěrkou pohádky.

Poté, co jsme vymysleli zá-

kladní koncept, dalšího víc než

půl roku jsme celé představení

pomaličku vymýšleli, připravo-

vali a zkoušeli, až jsme ho do-

vedli do zdárného konce v po-

době premiéry. Od té doby to

hrajeme, divákům se to líbí

a my si to moc užíváme.

Od premiéry už má insce-

nace Kytice pevnou podobu?

V podstatě ano. Samo-

zřejmě je to pokaždé jiné v tom,

že jsou tam jiní diváci, a vzhle-

dem k tomu těsnému kontaktu

můžeme reagovat na to, co

z nich cítíme a přidat nebo

ubrat. Ale jinak tam není prostor

pro nějakou improvizaci – na-

opak. Hrajeme bez techniků a je

pro nás docela technicky ná-

ročné nezapomenout mít na

místě všechny lampy, baterky,

rekvizity. Musíme zvládnout

svícení i přestavby, a to často

v úplné tmě, takže tam je to vy-

pilované do detailu. I na zá-

jezdech se snažíme, abychom

měli co možná nejpřesnější

podmínky jako doma, anebo si

představení zkoušíme.

Je toto představení ve

vašem repertoáru unikátní?

Náš repertoár je v porovnání

s jinými divadly až příliš pestrý.

Hrajeme všechno od pohádek

pro děti přes klasickou činohru,

klasiku, loutková představení až

po věci s písničkami a tancová-

ním. Děláme toho opravdu

strašně moc. Poezii jsme se sice

okrajově, ale vždycky věnovali.

S Honzou Potměšilem a Jitkou

Nerudovou jsme udělali před-

stavení Draci noci složené z nej-

starší poezie světa. To byla

známá inscenace, kterou jsme

velmi dlouho a rádi uváděli

a myslím, že ten Erben právě

na toto představení velice při-

rozeně navázal. 

Jak jste vybírali, které

balady z Kytice budete hrát?

Od začátku jsme věděli, že

chceme dělat Poklad. Ten nás

přitahoval a moc jsme ho chtěli

vyprávět. Na začátku jsme ne-

věděli, jak si texty rozdělíme,

proto jsme začali zkoušet Sva-

tební košile, kde bylo rozdělení

rolí snadné. Proto jsme začali

zkoušet právě tuto baladu a ve-

dle toho jsme si četli Poklad.

Dohodli jsme se, že každý si

uděláme jednu baladu sám,

a když jsme to pak zkusili do-

hromady, mělo to asi 50 minut,

a to na poezii úplně stačí. Takže

třeba na Vodníka, na kterého

jsme si mysleli, už nedošlo,

i proto bychom chtěli udělat

dvojku. Rádi bychom se do

toho pustili tak během dvou tří

let. Lidé se nás stále ptají po

Vodníkovi, Polednici a my by-

chom moc rádi hráli Záhořovo

lože, tak uvidíme.

Proč je podle vás Erbe-

nova Kytice zajímavá, že ne-

ustále provokuje k dalším

a dalším zpracováním? 

Národní divadlo má uvá-

dění Kytice tak trošku v popisu

práce. To, že ji nyní hrají, není

svědectvím o kvalitě Kytice, oni

prostě takové věci dělat musí.

To, že se to objevilo ve filmu

nebo v komiksu, to není kvůli

jazyku, ale díky těm příběhům.

Ty jsou takové mile staromódní

až archetypální. Zpracovávají

prastaré motivy tem- ných sil,

k tomu se vždycky jako lidstvo

budeme vracet. Rozhodně ale

mohu potvrdit, že ke Kytici ne-

cítíme jen nějakou povinnou

úctu. My jsme si texty zcela zá-

sadně nečetli potichu, ale četli

jsme je nahlas, a tam se ukazuje,

že to je nesporně kvalitní poezie

na věky věků. Například Poklad

je mimořádná krása jak v pří-

běhu, tak v jazyce a jedinou

slabiku tam nemůžete změnit.

Jak vznikla výprava této

inscenace? Tak trochu to vy-

padá, jako byste ji složili

náhodně z toho, co vám

zrovna přišlo pod ruku.

Vlastně je to tak trochu

pravda. Při přípravách jsem

říkal, že to musí být jako

v Popelce a uděláme to s první,

co mě cvrnkne do nosu. Napří-

klad u Zlatého kolovratu jsem

už uměl text, ale pořád jsem ne-

věděl, jak to budu hrát, přitom

jsem Honzovi slíbil, že mu to

druhý týden předvedu. Tak jsem

v deset večer vešel do pokoje

svého pětiletého syna a šlápnul

na panáčka z Dupla… pak už

jsem si jen šel pro sekerku do

kůlny a své ženě jsem v půl je-

denácté odehrál Zlatý kolovrat.

Věřil jsem, že to půjde hrát

s čímkoliv, kdybych šlápl na

plastelínu, budu to hrát

s plastelínou nebo s plyšáky, ten

princip je stejný. Je ale třeba

říct, že ti panáčci a hračky ne-

jsou jen nějaká ozdoba, ale je

to vysoce funkční věc, která

nám umožňuje se v těch pří-

bězích realističtěji pocitově po-

hybovat. Panáček a sekyrka mi

umožní celou tu věc prožít

a hrát, jako bych byl opravdu

zamilovaný princ, zlá macecha

nebo se bál jako Dora. To jde

jen proto, že mám zástupné re-

kvizity.

Kdy tedy uvidíme Kytici

2?

To bych upřímně taky moc

rád věděl. My máme tolik ná-

padů a tolik energie, že máme

problém je stihnout realizovat.

Máme vedle Divadla v Celetné

ještě tu Klubovnu a Kašpar jako

soubor každý měsíc atakuje hra-

nici šedesáti odehraných před-

stavení, což opravdu není nor-

mální. Plánujeme vždy 2-3

premiéry ročně a děláme jich

pět. Jsme tak trochu šílenci.

Kytici určitě nebudeme moci

dělat dřív než v roce 2022 nebo

2023, a to hrozí, že se nad-

chneme ještě pro něco jiného

a znovu to odložíme. Nicméně

si myslím, že nám nakonec ne-

zbude nic jiného, než dvojku

udělat, protože tohle budeme

hrát ještě dlouho a čím déle to

budeme hrát, tím větší bude ta

touha po dvojce jak v nás, tak

i mezi našimi diváky. 

David Macháček

S loutnou v ruce recitoval své básně Petr Čichoň. Novinky své tvorby představil na básnickém
Trojčtení ve Vile Machů s Petrem Hruškou a Pavlem Kolmačkou.      FOTO: D. MACHÁČEK

Petra připomene

hudba i pamětníci

K o p ř i v n i c e  (dam) – Písně

Zdeňka Petra a vzpomínka na jejich

autora zazní už zítra večer na půdě Ka-

tolického domu v Kopřivnici. Vzpo-

mínkový večer je prvním z programů,

které letos proběhnou jako připomínka

stoletého výročí narození skladatele,

který patří mezi významné kopřivnické

rodáky. Asi nejznámější skladbou

Zdeňka Petra je Píseň pro Kristýnku,

kterou nazpíval Waldemar Matuška.

Během programu nazvaného podle

další jeho známé písně Ten umí to a ten

zas tohle samozřejmě nemůže chybět

hudba. O tu se postarají bratři Galiové

se svými hudebními přáteli v uskupení

SWINGALIA, kteří zahrají výběr Pe-

trových písní ve vlastních aranžmá.

Večerem bude provázet skladatelův

syn Jiří Petr a vzpomínat na něj bude

nejen historička umění Duňa Panen-

ková, ale i kopřivničtí pamětníci. Pro-

gram začíná 5. dubna v 18 hodin.

BuranTeatr Alenku

zahraje v červnu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už

příští čtvrtek měl na půdě kulturního

domu hostovat brněnský Buran-

Teatr se svým netradičním zpraco-

váním slavného příběhu Lewise

Carrolla, představení Alenka v říši

znaků bylo ale nakonec pro nemoc

v souboru zrušeno. Náhradní termín

je předběžně stanoven na červen.

Vstupenky na toto představení za-

koupené v předprodeji zůstávají

v platnosti. Lidé, kterým nevyho-

vuje náhradní termín, mají možnost

své vstupenky vrátit v pokladně kul-

turního domu v informačním centru

v přízemí.

Valentin zazpívá v muzeu

folklor z Příbora a okolí

K o p ř i v n i c e  (dam) – Lidové písně z Lašska

budou tvořit pilíř programu koncertu, na který pod názvem

Přiletěla laštovečka zve Muzeum Fojtství. Zatímco mi-

nulou neděli hostilo kopřivnické muzeum domácí Pěvecké

sdružení Kopřivnice, ve středu 10. dubna od 17 hodin

bude podkrovní prostor muzea a pozornost jeho návštěv-

níků patřit sboru Valentin ze sousedního Příbora.

Smíšený sbor Valentin je dobou svého vzniku velmi

mladé těleso. Vznikl u příležitosti jednorázového vystou-

pení na Songfestu v lednu 2017. Pár amatérských zpěváků

tehdy vytvořilo malý sbor a nacvičilo program vytvořený

z regionálních lidových písní v aranžmá sbormistryně

Blanky Hrubé. „Společné zpívání se nám velmi zalíbilo

a pěvecký sbor pokračoval ve své činnosti. Dnes máme

už za sebou řadu vystoupení a množství nacvičených

písní,“ píší o sobě členové sboru Valentin. V repertoáru

má sbor zejména lidové písně a koledy z Příbora, ale ne-

brání se i jiným hudebním žánrům, uvedli například

Truvérskou mši Petra Ebena. Hlavní ale zůstává v autor-

ském zpracování lidových písní z Příbora a okolí. Sbor se

zaměřuje na oživení především těch méně známých písní

s cílem připomínat kouzlo lašské kultury a uctít tradici

mluveného i zpívaného slova našich předků.

Jan Potměšil a Jakub Špalek při představení Kytice na jevišti Kulturního domu v Kopřivnici.
Představení včetně balady Poklad vidělo zdejší publikum dvakrát.       FOTO: D. MACHÁČEK
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Podrobné informace

o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice

naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

k a m   z a   s p o r t e m

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 13. 4. od 9 hod. FC Kopřivnice -

FK Krnov (18. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice -

FK Krnov (18. kolo KP ml. žáků), od 13.30 hod. FC Kopřivnice -

1. FBK Frýdlant n. O. (18. kolo KS dorostu sk. B), od 16 hod. FC

Kopřivnice - TJ Mořkov (18. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA:

pá 12. 4. od 16.30 hod. Spartak Lubina B - TJ Petřvald n. M. (4.

kolo OS ml. přípravky sk. B); so 13. 4. od 12.30 hod. Spartak

Lubina - TJ ISMM Jistebník B (16. kolo IV. tř. mužů); ne 14. 4. od

15 hod. Spartak Lubina - MSK Orlová (8. kolo MSD žen sk. A);

ŠTRAMBERK: so 6. 4. od 10 hod. FK Štramberk - AFC Veřovice

(15. kolo OP žáků); so 13. 4. od 10 hod. FK Štramberk - TJ Mořkov

(12. kolo OP žáků), od 16 hod. FK Štramberk - TJ Rybí (18. kolo

III. tř. mužů); ne 14. 4. od 15.30 hod. FK Štramberk - SK Loděnice

(8. kolo MSD žen sk. A); VLČOVICE: so 6. 4. od 15.30 hod. FC

Vlčovice-Mniší - SK Tichá (17. kolo I. B tř. mužů sk. D)

HÁZENÁ: so 6. 4. od 9 hod. KH ISMM Kopřivnice - Sokol

Trnávka B (13. kolo MSL ml. žáků sk. II.), od 10.30 hod. KH

ISMM Kopřivnice - SKH Polanka n. O. (13. kolo MSL st. žáků sk.

I.), od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice - HC Zlín (18. kolo II. ligy ml.

dorostu sk. SM), od 15 hod. KH ISMM Kopřivnice - HC Zlín (18.

kolo I. ligy st. dorostu) - vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka Kopřiv-

nice

KRYTÝ BAZÉN: čt 4. 4. 6-15, 18.30-21, pá 5. 4. 6-12, 16-21, so

6. 4. 12-21, ne 7. 4. 10-19, po 8. 4. 6-8, 19.30-21 kondiční plavání

pro veřejnost, út 9. 4. 6-21, st 10. 4. 6-12, 14.30-16, 18.30-21, čt

11. 4. 6-15, 18.30-21, pá 12. 4. 6-12, 16-21, so 13. 4. zavřeno - pla-

vecké závody, ne 14. 4. 10-19 hodin; upozornění: tréninky ve 2

drahách: po 6.45-7.30 SK, út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SK,

st 6.45-7.30 SK, 18.30-18.45 Db, čt 6.45-8 SK, tréninky ve 3

drahách: st a pá 8.10-11.40 PŠ, dětský bazén: čt 8.15-11.15 PŠ

MALÝ FOTBAL: so 6. 4. od 8 hod. 1. turnaj OP; so 13. 4. od 8

hod. 2. turnaj OP - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové Kopřivnice

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 6. 4. v 7.13 hod. ČD, Frenštát

p. R., Bartošky, Trojanovice pod Javorníkem, Papratná, Frenštát

p. R.; st 10. 4. v 7.13 hod. ČD, Frýdek-Místek, ČD, přehrada

Olešná, Frýdek-Místek, ČD; so 13. 4. v 6.27 hod. Háj ve Slezsku,

ČD, (Ž) Čertův mlýn, (Z) Děhylov ČD; st 17. 4. v 8.47 AN, Mošnov

mlýn, Trnávka, Kateřinice BUS

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-

21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-

lečná; upozornění: so 13. 4. sauna uzavřena

VOLEJBAL: so 13. 4. od 10 hod. KV Kopřivnice - TJ Sokol Po-

ruba (18. a 19. kolo MS přeboru kadetek sk. U) - tělocvična ZŠ 17.

listopadu Kopřivnice

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE

Čt 4. - so 6. dubna v 17.30 hodin černá

komedie ČR Teroristka. Učitelka v důchodu

v podání Ivy Janžurové říká, že už si nechce

připadat jako kráva, a rozhodne se zrealizovat

to, co nás sice občas napadne, ale hned tu my-

šlenku zapudíme: sežene si zbraň a namíří ji

na strůjce zla. Marie však zjistí, že stejně, jako

je vražda složitá morálně, je nesnadná i prak-

ticky. 

Čt 4. - so 6. dubna ve 20 hodin akční sci-

fi USA Shazam! Malý chlapec získá nečeka-

nou schopnost - nejenže se stane superhrdinou,

ale navíc dospělým. Stačí říct Shazam!

So 6. - ne 7. dubna v 9.30 a 15.30 hodin

animovaný rodinný film ČR Velké dobro-

družství Čtyřlístku. Fifinka, Pinďa, Bobík

a Myšpulín u táborového ohně vzpomínají na

dobrodružství, která zažili v uplynulém roce.

Každý z hrdinů vypráví příběh, který považuje

za úplně nejlepší. 

Ne 7. - po 8. dubna v17.30 hodin životo-

pisné hudební drama VB, USA Bohemian

Rhapsody. Bohemian Rhapsody popisuje hu-

dební dráhu i nekontrolovatelnou životní

spirálu Freddieho Mercuryho od založení sku-

piny Queen až po památný koncert Live Aid

v roce 1985.

Ne 7. - po 8. dubna ve 20 hodin 3D akční

sci-fi USA Captain Marvel. Film sleduje pří-

běh Carol Denversové, ze které se stala jedna

z nejmocnějších superhrdinek světa. Když

Zemi dostihne válka mezi dvěma mimozem-

skými rasami, Denversová se ocitá s malou

skupinou spojenců přímo v srdci konfliktu. 

Út 10. dubna v 19 hodin dokument VB

Westwood: Punk, Icon, Activist. Důvěrná

a pronikavá pocta jedné z největších ikon naší

doby sleduje Vivienne Westwoodovou a boj

o záchranu integrity její značky, jejích zásad

a jejího odkazu v byznysu poháněném

konzumem, ziskem a globální expanzí. (Fil-

mový klub)

Čt 11. - pá 12. dubna v 17.30 hodin ro-

mantické drama USA After: Polibek. Vzorná

studentka Tessa se přes veškerá varování vrhá

do vztahu, který ze všeho nejvíc připomíná

horskou dráhu. Je stejně děsivý jako vzrušující,

přináší pláč i nepopsatelné štěstí, něhu i krutost

a nikdy nejede v klidu po rovině. Má takhle

vypadat láska? 

Čt 11. - pá 12. dubna ve 20 hodin akční

sci-fi USA Hellboy. Oblíbený temný hrdina

Hellboy se vrací a pod hlavičkou ÚPVO

(Úřadu paranormálního výzkumu a obrany)

se vydává do Londýna, kde se probrala ze zá-

hrobí obávaná čarodějnice Nimue. Hellboy

musí Královně krve zabránit, aby seslala na

svět lidí smrtící morovou ránu.

So 13. - ne 14. dubna v 9.30 a 15.30 ho-

din animovaný rodinný film ČR Velké do-

brodružství Čtyřlístku. Fifinka, Pinďa,

Bobík a Myšpulín u táborového ohně

vzpomínají na dobrodružství, která zažili

v uplynulém roce. Každý z hrdinů vypráví

příběh, který považuje za úplně nejlepší.

Ne 14. - po 15. dubna v 17.30 hodin  ko-

medie ČR Ženy v běhu. Věra prožila s Jin-

dřichem báječný život a je pevně rozhodnutá

splnit i jeho poslední přání - zaběhnout mara-

ton! Emancipovaná a rázná matka tří dcer

v tom nevidí žádný problém. S běháním je to

úplně stejné jako v životě. Důležité je vydržet

a nevzdávat to, když cíl je na dosah…

Ne 14. - po 15. dubna ve 20 hodin horor

Řbitov zvířátek. Louis Creed se s rodinou

přestěhoval na okraj klidného maloměsta, kde

široko daleko není nic pozoruhodného kromě

svérázného pohřebiště domácích zvířat, které

je opředeno mnoha mýty. Mýty, které jsou dě-

sivé a pravdivé…

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 6. dubna v 19 hodin Bratři Ebenové

- kapela tří bratří Ebenových zahraje průřez

tvorbou od prvního alba Malé písně do tmy

až po poslední Čas holin, které je svým obsa-

hem čím dál tím aktuálnější

Čt 11. dubna v 19 hodin Alenka v říši

znaků - představení zrušeno! Náhradní ter-

mín je v jednání. Vstupenky zůstávají v plat-

nosti.

Pá 12. dubna v 19 hodin ABBA Stars

revival - benefiční koncert na podporu Zá-

kladní a Mateřské školy Motýlek a Letního

tábora svalových dystrofiků v Centru Veronica

Hostětín

So 13. dubna v 17.30 hodin F. Lehár:

Veselá vdova - záznam opery z Metropolitní

opery v New Yorku

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Čt 4. dubna v 18 hodin Neznámá írán-

ská poušť - promítání z expedičního putování

Jiřího Sladkého přes dvě pouště východního

Íránu

Út 9. dubna v 18 hodin Severní Korea

očima Milana Bureše - o Severní Koreji

může realisticky vyprávět pouze ten, kdo tam

byl... a Milan Bureš je jeden z devatenácti

českých dobrodruhů, kteří v posledních třech

letech mohli tuto zemi navštívit

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 5. dubna v 18 hodin Ten umí to a ten

zas tohle - vzpomínkový večer u příležitosti

100. výročí narození kopřivnického rodáka

a hudebního skladatele Zdeňka Petra, vystoupí

Swingalia s aranžemi písní Zdeňka Petra v po-

dání bratrů Galiových a jejich přátel

Pá 12. dubna v 19 hodin Komorní jaro

- koncert Komorního orchestru Kopřivnice

a Třineckého komorního orchestru, zazní

skladby A. Vivaldiho, P. J. Vejvanovského, W.

A. Mozarta a dalších

KULTURNÍ DŮM

VLČOVICE

Ne 7. dubna v 15.30 hodin O pejskovi

a kočičce - pohádka v podání loutkohereckého

spolku Rolnička

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů

Zátopkových, autentické fotografie, medaile,

trofeje i osobní věci

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,

výrobě bryček a kočárů a významným míst-

ním rodákům

Aktuální výstava Souhvězdí PORG - vý-

stava prací studentů soukromého gymnázia

PORG Ostrava (do 14. dubna)

St 10. dubna v 17 hodin Přiletěla lašto-

večka - jarní program lidových písní z Příbora

a okolí představí pěvecký sbor Valentin

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží

a kopřivnickým rodákům, například malíři

a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava 100+1 - fotografie

průmyslu, lidí a krajiny Viléma Heckela

(do 23. června)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých

značek

VILA MACHŮ

Pá 5. dubna v 18 hodin Setkání s hud-

bou sedmi staletí - hraje a slovem provází

Jiří Jelínek, absolvent konzervatoře Jana Deyla

pro zrakově postižené (v rámci festivalu Dny

umění nevidomých)

Pá 12. dubna v 18 hodin Na kole přes

Afriku - o sólové expedici z Prachatic přes

15 států až do Jihoafrické republiky popovídá

Tadeáš Šíma

So 13. dubna v 19 hodin Beata Bocek:

Mezi třemi světy - koncert těšínské písnič-

kářky 

ŠTRAMBERK

Pá 5. dubna v 19.30 hodin Singl život -

divadelní představení Divadlo SCHOD Va-

lašské Meziříčí v rámci přehlídky amatérských

divadelních souborů (kulturní dům)

So 6. dubna ve 14 hodin Otvírání hradu

Trúba - oficiální zahájení turistické sezóny

s vystoupením historických skupin a sokolníka

(hrad Trúba)

Čt 11. dubna v 17 hodin Do světa - před-

náška Hany Machalové o tom, jak cestovat

chytře, levně a často (Jaroňkova útulna)

Pá 12. dubna v 19.30 hodin Pětkrát do

černého - divadelní představení Divadla De-

vítka Ostrava-Michálkovice v rámci přehlídky

amatérských divadelních souborů (kulturní

dům)

So 13. dubna ve 14 hodin Ztracený svět

- přednáška Jana Kopeckého o slavném ro-

mánu A. C. Doyla v literatuře, komiksu, filmu

a divadle (kulturní dům)

So 13. dubna v 19 hodin Večer s cimbá-

lovou muzikou - posezení s cimbálovou mu-

zikou Buriánek z Kopřivnice (Městský pivo-

var) 

KINO ŠTRAMBERK

Ne 7. dubna v 19 hodin životopisné hu-

dební drama VB, USA Bohemian Rhapsody

Ne 14. dubna v 17 hodin akční dobro-

družná komedie VB, Francie, USA Johnny

English znovu zasahuje

Pátek 5. dubna - KOPRSTAR 2019 – finálová desítka

a hlasování veřejnosti

Pátek 12. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Natasha je dívka, která věří na vědu a fakta. Rozhodně ne

na osud! Nebo na sny, které se nikdy nesplní. A už vůbec není

ten typ holky, která se na rušné ulici v New Yorku potká

s klukem a hned se do něj bláznivě zamiluje. Zvlášť když její

rodině zbývá pár hodin do deportace ze Spojených států. Slunce

je také hvězda je neobyčejným příběhem o několika minutách,

které dokážou změnit náš život. Knihu napsala Nicola Yoon. 

Čtenáři knihy Safe: Jak zůstat v bezpečí v nebezpečném

světě se dozvědí, jak zůstat v bezpečí v ulicích měst, v autech

i letadlech, při teroristických útocích či při únosu. Bývalý voják

SAS a oblíbený autor thrillerů a válečných románů Chris Ryan

na skutečných případech teroristických útoků radí, jak se v ta-

kových kritických situacích zachovat. 

Román Než přišla bouře vypráví o zázračné jednačtyřice-

tidenní cestě Tami Ashcraft-Oldham do bezpečí na zpustošené

lodi, bez motoru, bez stěžňů a s mizivou nadějí na záchranu. Je

to příběh o přežití na širém moři, nezapomenutelné vyprávění

o houževnatosti lidského ducha a všeobjímající síle lásky. 



♦    Prodám Peugeot 307 SW,

diesel, r. v. 2003, čerstvě po

STK, hnědá metalíza, garážo-

vané, cena 55 000 Kč, nutno

vidět. Tel. 607 631 730

♦    Škodu Octavii 1,9 TDI, 

r. v. 2001, 275 000 km, nová

STK + emise, pravidelný se-

rvis - servis. knížka, nové roz-

vody, nová autobaterie, nové

zimní + letní pneu, po výměně

motorového oleje. Cena doho-

dou. Tel. 731 596 771

♦    zachovalá obutá letní kola

165/65 R14, cena 1 000 Kč.

Tel. 607 538 991

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové

tváře pro módní přehlídky

a reklamní kampaně. Tel. 605

427 271 od 9 - 12 h. www.stu-

dio365.eu

a u t o - m o t o

k o u p í m

♦    staré předměty s logem

Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-

tografie, prospekty, modely

aut, hračky, pohlednice aj. Tel.

736 181 270
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      Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a míst-

ních částí zdarma. Inzerci

otiskujeme podle místa

a v pořadí, v jakém nám

byla doručena.

Inzerce n e m o v i t o s t i

♦    Prodám parcelu 40/4 v k.

ú. Kopřivnice, rozloha 259 m

2

.

Tel. 604 679 473

♦    garáž v Kopřivnici pod

Bílou horou, 20 m

2

, volná cca

v 6/2019, po domluvě i dříve.

Prohlídka možná po tel. do-

hodě. Cena 259 000 Kč. Tel.

736 289 677 (kdykoliv), 733

627 150 a 739 324 595 (pouze

odpol.)

p r o d á m

♦    konferenční stolek za-

chovalý, barva olše, rozm. 120

x 45 x 60 cm, cena 350 Kč.

Tel. 607 538 991

♦    kulatý jídelní stůl, rozklá-

dací, s nohou z masivu. Tel.

739 102 299

♦    psací stůl a otočnou židli

s opěradly. Tel. 604 463 778

♦    kolečkové brusle č. 8,

jako nové, cena 380 Kč. Tel.

604 463 778

♦    vchodové dveře, buk, 90

x 2000 cm, cena 380 Kč. Tel.

604 463 778

♦    kempingová skládací

křesla s opěradly a skládací

židličky. Tel. 604 463 778

♦    kárku střední velikosti,

možnost připojit ke kolu. Tel.

604 463 778

♦    nařezané dřevo na topení.

Tel. 604 463 778

♦    dětskou sedačku do auta.

Tel. 604 463 778

♦    funkční akumulátor

VARTA 61 Ah. Cena 500 Kč.

E-mail: garazko@seznam.cz,

Tel. 606 364 749

♦    nový tlačítkový telefon

Aligator D200. Nevhodný dar.

Cena 300Kč. E-mail: garaz-

ko@seznam.cz. Tel. 606 364

749

♦    mobil Samsung Galaxy Y

Duos, dual SIM, WIFI, data,

paměť. karta, GPS, fólie na di-

spleji, obal a pouzdro. Bez-

vadný stav. Cena 400 Kč. Tel.

736 128 243

Psi z útulku 

Zájemci, volejte na tel. 736

614 207, 734 522 976
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♦ Florbal: muži (MS přebor sk. A): FBC Vikings Kopřivnice

B – 1. FBK Rožnov p. R. C 6:4, - FBC TJ Sokol Frenštát p. R. 2:5.

♦ Fotbal: muži (15. kolo III. tř.): FK Štramberk – TJ Sokol

Ženklava 3:1; dorost (16. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice – FC Os-

trava-Jih 2:2; st. žáci (16. kolo KP): FC Kopřivnice – TJ Depos

Horní Suchá 2:1; ml. žáci (16. kolo KP): FC Kopřivnice – TJ Depos

Horní Suchá 7:0.

♦ Házená: st. dorost (17. kolo I. ligy): TJ Sokol Nové Veselí –

KH ISMM Kopřivnice 40:19; ml. dorost (17. kolo II. ligy sk. SM):

Házená Paskov – KH ISMM Kopřivnice 25:41; st. žáci (12. kolo

MSL I.): SK Opava – KH ISMM Kopřivnice 19:24; ml. žáci (12.

kolo MSL II.): KH ISMM Kopřivnice – Sokol Klimkovice 27:28.

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (22. kolo): ASK Tatra Kopřivnice C –

TJ Mořkov B 7:11, TJ Mořkov A – ASK Tatra Kopřivnice D 12:6.

♦ Volejbal: kadetky (15. a 16. kolo MS přeboru sk. U): KV

Kopřivnice – TJ Krnov 3:0 a 3:1.

v ý s l e d k y

K a r v i n á ,   Ž i l i n a (cab) – Minulý

víkend závodily obě nejlepší výkonnostní

skupiny plaveckého klubu SK Kopřivnice.

Do Žiliny odjel se svými svěřenci na Jarní

cenu trenér René Lakomý a na 50m bazénu

se kopřivnickým plavcům opravdu dařilo.

Štěpán Bruger zaplaval v disciplíně 400

VZ limit do SCM pro příští školní rok.

„Také ostatní disciplíny plaval fantasticky,

poprvé se dostal na dlouhém bazéně pod

minutu na 100 VZ. Stejně skvěle si vedla

i Nikola Chovanečková, v každé disciplíně

si vylepšila osobák na dlouhém bazéně a na

50 VZ si dokonce vyrovnala absolutní ma-

ximum,“ chválil Lakomý.

Ve všech startech si vytvořila nový

osobní rekord na „padesátce“ také Vendula

Schwarzová, v disciplínách 100 VZ a 200

PZ dokonce rekord absolutní, a co disci-

plína, to posunutí maxima i u Pavla

Kerekeše. „Zmínil bych také skvěle za-

plavanou dvoustovku znak u Šárky Jadr-

níčkové. Ale jinak pochvala patří určitě

všem, byly to vydařené závody. Konku-

rence byla obrovská, bylo tam hodně vý-

borných maďarských plavců. Teď se chys-

táme na zahraniční závody, Bratislava,

Rakousko, Německo. Získali jsme grant

z Moravskoslezského kraje na zahraniční

závody, takže tímto bych chtěl poděkovat,

a to i městu Kopřivnice,“ zmínil Lakomý.

Druhá skupinka kopřivnických plavců

mladších ročníků pod vedením Petry Ka-

hánková se v sobotu 23. března zúčastnila

XXI. ročníku Karvinského motýlkářského

trojboje, kde se však kromě motýlových

tratí plavaly také 50m a 100m disciplíny

ostatních plaveckých způsobů. V jednotli-

vých disciplínách dosáhli na stupně vítězů

Kateřina Holá (3 x 1. místo), Daniel Šupa

(3. místo), Robert Zajíček (2 x 2. místo)

a Jiří Zátopek (3. místo). „Kateřina je na

svůj věk technicky vyspělá, trénuje už se

staršími dětmi a je moc šikovná. Robert

plaval také výborně jak v celém trojboji,

kde mu jen o kousek utekl bronz, tak

i v jednotlivých disciplínách,“ dodala tre-

nérka SK Kopřivnice Petra Kahánková.

Celý trojboj pak kromě výše zmíně-

ného Zajíčka absolvovali ještě čtyři kop-

řivničtí plavci. V kategorii r. 2007/08 ob-

sadili Adéla Kašpárková osmé místo

a Samuel Schneiderka i Lucie Šenkeříková

15. místo a Barbora Jalůvková skončila

v kategorii r. 2005/06 šestnáctá. „Adéla

velice potěšila, všechny starty měla v oso-

bácích a byly to její první závody, kde pla-

vala více motýlových tratí. Všechny disci-

plíny v osobních maximech měla i Lucie

a Samuel mě v motýlových startech mile

překvapil,“ chválila Kahánková. Čtyři

umístění v první desítce a čtyři osobní re-

kordy si připsala Lucie Monsportová.

„Všeobecně jsem se závody spokojená.

Někteří z mladších ročníků pak plavali

100m tratě vůbec poprvé. Jen se musíme

zaměřit na starty, protože tři byli di-

skvalifikovaní za předčasný start,“ zhod-

notila Kahánková.

Plavci SK Kopřivnice zúčastnění na Kar-

vinském motýlkářském trojboji (23. 3., XXI.

ročník): r. 2011: M. Holý; r. 2010: K. Kašpár-

ková, L. Monsportová, J. Zátopek; r. 2009:

K. Holá, K. Konvičková, D. Šupa, A. Šupová,

K. Zajíčková; r. 2008: S. Schneiderka, L. Šen-

keříková; r. 2007: A. Kašpárková, R. Zajíček;

r. 2006: B. Jalůvková. Plavci SK Kopřivnice

zúčastnění na Jarní ceně Žiliny (22.–24. 3.):

r. 2006: V. Schwarzová, Š. Jadrníčková; r. 2005:

Š. Bruger, N. Chovanečková, D. Csapaiová, J.

Richterová; r. 2004: P. Kerekeš; r. 2003: L.

Jančálková.

Štěpán Bruger zaplaval limit do centra mládeže

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Finálový den v sobotu 30.

března zakončil již XIX. ročník

Městské Filiphockey ligy, sou-

těže neregistrovaných hoke-

jistů, v níž letos působilo ve

třech ligách celkem 26 mužstev.

V první lize hrálo dvouko-

lově sedm celků, z nichž šest

postoupilo do play-off, v němž

se čtvrtfinále i semifinále hrály

na dvě vítězná utkání. Do finále

se nakonec dostal druhý a čtvrtý

celek po základní části – Slivo-

vice a Stará Bělá. Ta šla v ut-

kání do dvoubrankového ve-

dení, Slivovice sice snížila, ale

Stará Bělá nakonec slavila ví-

tězství výsledkem 7:2. V zápase

o třetí místo pak Nebory pora-

zily B.A.H. 8:5.

Ve druhé lize bojovalo rov-

něž dvoukolově osm týmů,

z nichž dva nejlepší celky po

základní části postoupily přímo

do semifinále, další čtyři se pak

o postup utkaly ve čtvrtfinále

hraném na dva vítězné duely.

V samotném finále Janovice

obhájily prvenství ze základ-

ního kola a poradily si s Hájo-

vem 9:2. V souboji o třetí

příčku pak Petřvald zdolal Koz-

lovice 5:4.

Třetí liga čítala jedenáct

mužstev, která se také mezi se-

bou utkala každé s každým dva-

krát. V této soutěži však do

play-off postoupily pouze první

čtyři celky. V samotném finále

Netopýři B přehráli vítěze zá-

kladní části Bartošovice 7:4

a v utkání o bronz deklasovali

hokejisté Independent Tatru

10:2.

Sestava vítězného týmu

I. ligy Stará Bělá: Ďuriš – Folta,

Hořínek, Galajda, Řehák, Sedlák,

Kuznik, Čechman, Štěpán, Dětský,

Marenčík, Ružbašan, Balcar, Še-

besta; sestava vítězného týmu II.

ligy Janovice: Novák – M. Eliáš,

P. Eliáš, V. Eliáš, Chaloupka, Vl-

ček, Staněk, Smertenko, Vojtíšek,

Dedek, Kaller, Štěpánek, Kotas,

Plátek, Falter; sestava vítězného

týmu III. ligy Netopýři B: Zlámal

– Gebauer, Gola, Klíma, Kresta,

Lipina, Merta, Pavlík, Slanina, J.

Vašek, M. Vašek, Wlaka.

Městskou hokejovou ligu zakončil finálový den

Tímto gólem ve druhé třetině se Slivovice dostala do kontaktu, vítězství ale v I. lize MHL nakonec
slavili hráči Staré Bělé (v tmavých dresech).                                FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Florbalisté FBC Vikings Ko-

přivnice sice znovu letos po-

stoupili do play-off Národní

ligy skupiny Východ, ale ani

tentokrát se nedokázali pro-

bojovat přes čtvrtfinále. Napo-

sledy se jim to povedlo v roce

2015. Po základní části kop-

řivničtí florbalisté obsadili ve

vyrovnané tabulce šestou

příčku a do čtvrtfinále si jej

vybral tým Sokol Brno

I EMKOCase Gullivers. Dvě

utkání byla vyrovnaná, ale br-

něnský celek nakonec zvítězil

v sérii 3:0 na zápasy. Jak těž-

kým byl soupeřem, dokazuje

fakt, že se dostal až do finále,

které v současné době probíhá.

K uplynulé sezoně se v násle-

dujícím rozhovoru vyjadřuje

kopřivnický trenér Milan

Uvíra.

Jak byste zhodnotil le-

tošní sezonu?

První půlka sezony byla

perfektní, pohybovali jsme se

na první či druhé příčce, v té

druhé polovině se nám ale pře-

stalo dařit a nakonec jsme

klesli až na to konečné šesté

místo po základní části.

Kde hledat příčiny toho,

že jste neudrželi vyšší

příčky?

Především nám odešli tři

hráči základní sestavy. Frýdl

byl u nás na hostování z Pe-

trovic, Monsport z pracovních

i osobních důvodů nemohl hrát

a Jahoda šel do béčka. Ze zá-

ložního týmu sice pár hráčů

přišlo, ale přece jen ta kvalita

není taková, aby výrazněji po-

mohli herně pozvednout muž-

stvo. Ze začátku byli všichni

zdraví, ale postupně přišly zra-

nění a nemoci, a s desíti, dva-

nácti hráči se nedalo konkuro-

vat soupeřům, kteří nastoupili

se třemi kompletními lajnami.

Jaký jste měli cíl před se-

zonou a podařilo se vám jej

splnit?

Na postup do play-off jsme

si věřili, ale chtěli jsme skončit

po základní části do čtvrtého

místa, abychom si do play-off

mohli volit soupeře. Takže

tento cíl jsme nesplnili, i když

ta tabulka byla nakonec hodně

vyrovnaná. Nepodařilo se nám

pak ani projít do semifinále.

Šlo dostat lepšího sou-

peře v play-off?

Bohužel jsme si nemohli

vybírat. Trošku jsem si přál

Rožnov, na druhou stranu ten

teď hraje finále s Brnem. Jsou

to čtvrtý a pátý tým po zá-

kladní části, týmy z prvních

příček už vypadly, takže letos

nebyl nějaký extra favorit.

Co rozhodlo čtvrtfinálo-

vou sérii?

Určitě kvalita soupeře. Má

daleko širší kádr, v Brně je ně-

kolik mužstev, takže si mezi

sebou mohou vyměňovat

hráče. My to tady hrajeme

s odchovanci. Roli hrály také

detaily, například v osobním

životě kluků, že třeba něco

zrovna řešili, prostě se to ne-

sešlo.

O co jste se mohli v se-

zoně opřít a co naopak byla

vaše slabina?

Myslím, že jsme vynikali

především bojovností a týmo-

vým výkonem, ale co se týče

negativ, tam bych žádné ne-

viděl.

Posunuli jste se herně bě-

hem sezony?

Určitě, hlavně mladí hráči,

co byli ještě loni junioři a letos

již patří do mužů, šli hodně na-

horu.

Vynikal některý hráč?

Určitě bych vyzdvihnul

výkon Jakuba Kostelníka, ten

je teprve prvním rokem junior,

ale již se prosazuje i za muže.

Umí to ve všech herních čin-

nostech.

Budete trenérem mužů

i v příští sezoně?

Já to v plánu mám, uvidím,

jak se k tomu postaví po úpl-

ném skončení sezony klubu

vedení.

Jsou již známy nějaké

změny v kádru?

Zatím ne.

Jaký je cíl do další sezony

a na čem je třeba zapraco-

vat?

Cíl zůstává stejný, tedy do-

stat se po základní části do

první čtyřky a v play-off už se

pak uvidí. Zaměřit se musíme

hlavně na obrannou činnost,

v té útočné jsme na tom byli

poměrně dobře.

Kdy začínáte přípravu na

novou sezonu?

Letní přípravu zahájíme

v červenci a na konec srpna

pak plánujeme tradiční turnaj

Vikings Cup.

Kopřivničtí florbalisté měli především problémy se sestavou

Gymnastce Tereze Bartoňové

těsně unikla bronzová medaile

P r o s t ě j o v (cab) – Po měsíční závodní pauze byly

gymnastky GK TJ Sokol Kopřivnice opět v akci. V neděli 24.

března se třináct děvčat zúčastnilo v Prostějově XXXV. ročníku

závodu Gymnastická mimina, v němž závodily gymnastky

i gymnasti r. 2009 a mladší ve dvojboji na bradlech a kladině.

Jen těsně unikla bronzová medaile Tereze Bartoňové v kategorii

dívek r. 2009/10 (35 závodnic), ale dostala se do finále na

bradlech z pátého místa, které nakonec obhájila. V téže kategorii

pak ještě z kopřivnických gymnastek skončily devátá Natálie

Vu (nejlepší závodnice r. 2010), třináctá Sofie Valášková, 19.

Nela Čubová, 21. Vanesa Rosová, 25. Bára Kahánková a 34.

Liliana Čajánková. Mezi 22 dívkami r. 2011 a mladší vybojo-

vala devátou příčku Lucie Koptíková, pozici za ní skončila

Olivie Pešatová, 19. místo obsadila Ema Žáčková a 20. skončila

Klára Malíková.

Zároveň proběhl také závod žákyň r. 2007 a mladších ve

dvojboji na bradlech a v prostných, kde se Šárka Kubínová

umístila na desáté příčce a 16. místo obsadila Lucie Kahánková.

Kubínová se probojovala do finále prostných, kam postoupila

ze šestého místa, a nakonec dosáhla na čtvrtou příčku (vylepšila

svou známku ze „základního kola“).

Plochodrážní

tým vybojoval

druhou příčku

P r a h a (cab) – Skvělým

druhým místem zahájil kopřiv-

nický plochodrážní tým AK PD

Walbo Railway první ligu druž-

stev, jehož úvodní klání hostila

ve čtvrtek 28. března pražská

Markéta. Ta se stala také cel-

kovým vítězem s náskokem

sedmi bodů před kopřivnickým

družstvem. To se v lize před-

stavilo po dlouhých 21 letech

a na jeho stříbrné pozici se nej-

větším počtem bodů podílel

Michal Škurla, jehož dvanáct

bodů bylo dokonce nejvíc v ce-

lém závodě. Daniel Klíma zís-

kal šest bodů a po dvou pak

přidali Jan Macek a Sindy We-

ber. Tým SC Žarnovica v roz-

jezdu o třetí příčku porazil

AMK ZP Pardubice. Liga bude

pokračovat druhým kolem

v neděli 14. dubna na kopřiv-

nickém ovále, start první jízdy

bude ve 14 hodin.
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FC Kopřivnice – FC Vlčovice-

Mniší 7:2 (3:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Jednoznačným výsledkem

skončilo fotbalové derby I. B

tř. sk. D mezi celky FC Kopřiv-

nice a FC Vlčovice-Mniší, které

se na kopřivnickém hřišti ode-

hrálo v sobotu 30. března.

Vstup do utkání měl lepší

vlčovický celek, do šancí se do-

stali dvakrát Kocmich a jednou

Polášek, postupně však začali

hru diktovat domácí fotbalisté.

V 17. min. ještě Závodného

střelu vytáhl brankář Motúz na

břevno, ve 22. min. jej už tento

hráč z úhlu překonal. Ve 41.

min. přidal další branku hlavou

Varga a těsně před poločasovým

hvizdem usměrnil míč placír-

kou k tyči Jan Okřesík.

Stejně jako do začátku první

půle i do té druhé vstoupili vl-

čovičtí hráči aktivně. Ve 48.

min. vytěsnil Beňo standardku

na roh, o čtyři minuty později

jej však překonal střelou k tyči

Světlík. V 65. min. se znovu ke

slovu dostala Kopřivnice, na 4:1

zvýšil Marek a o tři minuty poz-

ději se technickou střelou trefil

Závodný. V 72. min. sice snížil

z dorážky Polášek, ale to bylo

ze strany Vlčovic v tomto zá-

pase vše a závěr patřil domá-

cím. V 74. min. se Kudělka ještě

neprosadil, ale o chvíli později

svůj spurt proměnil střelou

k tyči v šestý kopřivnický gól

a v 80. min. uzavřel skóre ut-

kání po Závodného tyčce do-

bíhající Marek.

„V úvodu zápasu jsme měli

spoustu nepřesných přihrávek

a pozorná obrana hostů nás do

šancí moc nepouštěla. Od 17.

minuty jsme ale převzali otěže

utkání, dobrou kombinační hrou

získali převahu a vytvářeli si

šance, které jsme také pro-

měnili,“ mohl být spokojen

kopřivnický trenér Svatopluk

Chrobák. Na straně vlčovického

celku se naopak moc pozitivně

zápas okomentovat nedal. „Do-

kud jsme měli síly, což bylo

prvních patnáct minut, tak to

bylo dobré. Pak ale začali Kop-

řivničtí běhat a my nestíhali.

Byli jsme daleko od hráčů, ne-

cháváme je rozběhnout od

půlky hřiště, nefunguje nám

obrana,“ vypočetl příčiny po-

rážky vedoucí vlčovického

mužstva Petr Jalůvka.

Branky: 22. a 68. Závodný,

41. Varga, 45. J. Okřesík, 65. a 80.

Marek, 75. Kudělka – 52. Světlík,

72. L. Polášek; sestava Kopřiv-

nice: Beňo – J. Okřesík, Petráš,

Mička, M. Makový, T. Makový

(64. Marek), Kalich, Dočkalík (73.

Kudělka), Kudry (9. Varga), Ollen-

der, Závodný; sestava Vlčovic:

Motúz – Velička, L. Lichnovský,

Drozd, J. Jalůvka, L. Polášek, R. Ja-

lůvka, Světlík (69. Růžička), Ku-

čera (64. D. Harabiš), L. Harabiš,

Kocmich (84. Gardoň).

I. B tř. mužů sk. D po 16. kole

1. Starý Jičín         15 10   3 2   38:15      33

2. Petřvald             15 9   3 3   37:19      30

3. Fryčovice          15 8   4 3   25:21      28

4. Tichá                  15 8   3 4   33:14      27

5. Jeseník n. O.      15 8   2 5   36:24      26

6. Kopřivnice       15 7   3 5   28:24      24

7. Spálov               15 7   2 6   34:29      23

8. Veřovice            15 6   1 8   18:29      19

9. Skotnice            15 5   3 7   24:30      18

10. Ostravice           15 5   2 8   24:30      17

11. Mořkov              15 4   4 7   20:32      16

12. Raškovice          15 4   3 8   31:37      15

13. Vlčovice            15 4   2 9   23:41      14

14. Odry                  15 1   3 11    15:41      6

Fotbalové derby s přehledem ovládla Kopřivnice

Sezona byla úspěšná, ale soupeř byl kvalitní, zhodnotil trenér Kofroň

Ve fotbalovém derby měli lepší vstupy do poločasů hráči FC Vlčovice-Mniší, po většinu času však
dominoval kopřivnický celek (ve světlejších dresech).                   FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

HBC Ronal Jičín – KH

ISMM Kopřivnice 28:24

(12:12)

J i č í n  (cab) – Za vyrov-

naného stavu série nastoupili

házenkáři KH ISMM Kopřiv-

nice ke třetímu utkání čtvrtfi-

nále Chance play-off Strabag

Rail extraligy, které se hrálo ve

vyprodané jičínské hale v so-

botu 30. března.

Od začátku bylo utkání vy-

rovnané, ale kopřivnickému

celku se podařilo v 15. min. od-

skočit na rozdíl tří branek. Ten

náskok držela ještě o sedm mi-

nut později, do přestávky se

však Jičínským podařilo vy-

rovnat. V první pětiminutovce

druhého poločasu ještě pano-

valo vyrovnané skóre, poté už

ale Kopřivnice pouze do-

tahovala. Nejblíže ke srovnání

měla ve 43. min. za stavu 18:17

a pak o deset minut později, kdy

na ukazateli svítilo skóre 23:22.

Domácí si v té chvíli vzali time-

out, znovu náskok zvýšili a do

konce zápasu si jej už pohlídali.

„Myslím, že jsme měli lepší

a hezčí herní projev, ale udělali

jsme více technických chyb

a dali méně gólů,“ prohlásil po

utkání kopřivnický pivot Jan

Holbein.

Sestava a branky Kopřiv-

nice: Žingor, Chalupa – Střelec 4,

Zima 1, Jan Gřes, Čadra 3, Petřík

3/2, Holbein 4, Unger 1, Fulnek 5,

Jonák, Očkovič, Hanus 1, Bukov-

ský 2; 7m hody: 2/2 – 3/2; vylou-

čení: 5:6.

HBC Ronal Jičín – KH

ISMM Kopřivnice 30:25

(12:11)

J i č í n  (cab) – Jak se říká,

nůž na krku měli kopřivničtí há-

zenkáři v neděli, kdy bojovali

znovu před perfektní kulisou

v jičínské hale, mj. i za přispění

kopřivnických fanoušků, o pře-

stěhování čtvrtfinálové série

k pátému utkání na domácí

půdu.

Mužstvo pod vedením Lu-

bomíra Veřmiřovského ne-

vstoupilo do zápasu dobře, již

ve čtvrté minutě prohrávalo 0:3.

Zanedlouho však bylo skóre

srovnané a v jedenácté minutě

se Kopřivnice dokonce dostala

do jednobrankového vedení. To

si ale nakonec do šaten po prv-

ním poločase nesli domácí há-

zenkáři. V úvodu druhé půle

vládli oba gólmani a skóre se

poprvé měnilo až po čtyřech

minutách hry. Ve 35. min. bo-

hužel za třetí dvouminutový

trest obdržel červenou kartu

Čadra, což byla pro kopřivnický

celek citelná ztráta. Jičín se poté

dostal do tříbrankového ná-

skoku, dvakrát se Kopřivnice

dokázala dotáhnout, ale vy-

rovnat se jí ani jednou nepoda-

řilo. Domácí si závěr utkání po-

hlídali a mohli slavit postup do

semifinále.

„Očekávali jsme, že oba zá-

pasy budou drsné, což se po-

tvrdilo. Bohužel sobotní byl

hodně nefér a ovlivněný, neměli

jsme šanci v něm uspět. Byly

tam od soupeře velice tvrdé

a sprosté zákroky. Upozorňovali

jsme na to v týdnu disci-

plinárku, ale nic se nestalo.

Kluci cítili hroznou křivdu.

V neděli rozhodčí pískali dobře,

ale kluci už se do toho báli jít.

Nicméně nechceme se vy-

mlouvat, chtěli jsme to zvlád-

nout, ale bohužel,” zhodnotil

obě čtvrtfinálová utkání trenér

Veřmiřovský.

Sezona však pro kopřiv-

nické házenkáře nekončí, za dva

týdny se utkají pohárovým způ-

sobem s Lovosicemi, nejprve

venku a poté doma. V případě

výhry si zahrají o 5. místo, pro-

hra znamená boj o 7. místo.

Sestava a branky Kopřiv-

nice: Žingor, Chalupa – Unger,

Hardt, Střelec 3, Zima, Jan Gřes 5,

Čadra 1, Petřík 6/5, Holbein 1, Ful-

nek 3, Jonák, Očkovič 3, Hanus 3,

Bukovský; 7m hody: 2/2 – 5/5; vy-

loučení: 6:7.

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Čtvrtá sezona ve druhé lize

a čtvrtý postup kopřivnických

hokejistů do play-off, ale ani le-

tos nedokázali přejít přes čtvrt-

finále. Po Frýdku-Místku, Vse-

tínu a Šumperku tentokrát

v pětizápasové sérii neuspěli

proti Havlíčkovu Brodu. I přes-

to trenér mužů HC Tatra Ko-

přivnice Jaroslav Kofroň může

být s uplynulou sezonou spo-

kojený.

Jak byste celkově zhodno-

til sezonu?

Myslím, že byla úspěšná.

Občas jsme měli problém se se-

stavou, pár utkání nám nevyšlo

podle představ, ale s předstihem

jsme si zajistili play-off, což byl

náš cíl.

Série s Havlíčkovým Bro-

dem byla, až na poslední zá-

pas, naprosto vyrovnaná. Co

nakonec rozhodlo, že zvítězil

soupeř?

Asi rozhodl širší kádr Ha-

vlíčkova Brodu, chybělo nám

několik hráčů základní sestavy

a na trénincích jsme se nedoká-

zali kvůli pracovním povinnos-

tem a zraněním sejít kompletní.

Ten poslední zápas nám prostě

nevyšel, ale soupeř byl hodně

kvalitní a nejspíš postoupil prá-

vem.

Překvapilo vás, že do fi-

nále nepostoupilo ani jedno

mužstvo ze skupiny Východ?

Ani mě to nepřekvapilo.

Žďár a Havlíčkův Brod jsou ve

finále zaslouženě. Hodonín měl

taky formu nahoru dolů a Šum-

perku to play-off nevyšlo.

Co říkáte na letošní

formát soutěže? Máte nějaké

zprávy, jestli by se tak mělo

hrát i příští sezonu?

Nejspíše se bude hrát stejně.

Byla to velmi příjemná změna,

že se nejezdilo jen kolem

komína. Určitě i pro fanoušky

to bylo atraktivní. Taky bylo

skvělé vidět, jak pracují jiné

kluby.

Nebylo náročné cestovat

až na jih Čech?

Nám to paradoxně po-

mohlo, protože jsme tam sbírali

body. Jako jedni z mála jsme

vyhráli v Písku. A tím, že se

takto hrálo jen v sobotu, to bylo

v pohodě.

Jaký hokej jste chtěli hrát

a povedlo se to?

Chtěli jsme hrát přímočarý

hokej, ze zabezpečené obrany,

čekali jsme na brejky a myslím,

že to všechno se nám povedlo.

Hodně nás pak po celou sezonu

držel brankář Petr Hromada.

Jaké byly přednosti a sla-

biny mužstva?

Určitě jsme se mohli opřít

o bojovnost a soudržnost, na-

opak nás srážela docházka na

tréninky. Před Vánoci jsme měli

hluché místo, kde se nás na tré-

nincích kvůli pracovní vy-

tíženosti či zranění sešlo jen

třeba jedenáct. Taky jsme často

v zápasech pohořeli na nepro-

měňování šancí.

Překvapil vás některý

hráč?

Nechtěl bych vyzdvihovat

individuality. Všichni odvedli

maximum, bojovali a zaslouží

pochvalu.

Jak to vypadá s vaším se-

trváním u mužstva?

Přemýšlel jsem, že bych už

v roli trenéra nepokračoval, ale

nakonec jsem se rozhodl zůstat.

Co byste tedy rád pro

příští sezonu zlepšil?

Hodně se dá zapracovat na

přípravě, a to na ledě i na suchu.

Hlavně ta suchá příprava není

ideální, nemáme posilovnu ani

dostatek pomůcek. Také by bylo

dobré vyjet na led o týden dříve

a tím pádem by se dalo odehrát

i více přípravných utkání.

Víte už o nějakých změ-

nách v kádru?

To má na starosti manažer

mužstva pan Jaroslav Hrubý,

ale přestupové okno se otevírá

až 1. května, takže zatím je brzo

na nějaké změny. Dle jeho vy-

jádření ale zatím žádné po-

tvrzené odchody či příchody ne-

jsou.

Házenkáři v Jičíně neuspěli,

budou hrát o 5. až 8. místo

K o p ř i v n i c e  (dam) – O minulém

víkendu burácely Kopřivnicí motory

rallyových speciálů. Přestože start i cíl

tradiční Valašské rally byl ve Valašském

Meziříčí, skutečné centrum závodu bylo

na zdejším polygonu Tatry. Právě tam

bylo umístěno servisní zázemí všech

startujících týmů a jel se zde před-

startovní shakedown a tři ze čtrnácti

rychlostních zkoušek úvodního podniku

českého šampionátu v rally. Na start 38.

ročníku KOWAX Valašské rally ValMez

se postavilo jednaosmdesát posádek z tu-

zemska, Slovenska a Polska. Ve star-

tovní listině nechyběla kompletní tuzem-

ská i slovenská špička, z prioritních

jezdců se nakonec pořadatelům omluvili

jen bratři Melichárkovi.

O tom, kdo ve „Valašce“ zvítězí, už

před startem pochyboval jen málokdo.

Suverén tuzemských rallyových tratí Jan

Kopecký znovu nezaváhal a oslavil re-

kordní pátý triumf a zároveň čtyřia-

dvacáté vítězství na domácích tratích

v řadě. „Vychází nám to přesně podle

představ, jedeme rychle a neděláme

chyby,“ liboval si Kopecký, který se

mohl nejen stoprocentně spolehnout na

svou Škodu Fabii R5, ale přálo mu stejně

jako ostatním jezdcům i počasí a ume-

tené cesty, na kterých to podle jeho slov

klouzalo podstatně méně než v předcho-

zích ročnících. „Ve výsledku to sice vy-

padá velmi jednoduše, ale v sobotu to

ještě bylo dost těsné a rozdíl nebyl

velký,“ přidal své hodnocení soutěže

Kopeckého spolujezdec Pavel Dresler.

Výsledek však byl jednoznačný, všech

164 kilometrů měřených úseků závodu

projel Kopecký z továrního týmu Ško-

dovky za 1:31:29,6 a na svého největ-

šího konkurenta, v cíli druhého Pecha,

najel víc než minutu.

Daleko dramatičtější souboje se tak

vedly právě o druhé místo. Na to

aspiroval Václav Pech ve Fordu Fiesta

R5 a slovenský jezdec Martin Koči

v další Fabii R5. Oba jezdci si na trati

nedarovali ani metr a divákům nabídli

atraktivní podívanou. „Celý víkend jsme

se tahali o druhé místo, už jsme se dostali

před Václava Pecha, ale už při výjezdu

z posledního servisu jsme cítili, že

s autem něco je. Nedalo se udržet na

cestě. Nevíme, co se stalo, ale museli

jsme zvolnit,“ zalitoval Koči, kterého

nakonec technické problémy odsunuly

až na čtvrté místo. Stříbro tak bral již

zmíněný Václav Pech ve Fordu a bronz

a své první stupně vítězů si užil sedma-

dvacetiletý Filip Mareš ve Fabii R5.

V Kopřivnici si fanoušci motor-

sportu mohli užít tři ’erzety’, aniž by to

přineslo jakékoliv dopravní omezení.

Závodilo se totiž mimo běžné komuni-

kace, hlavně na polygonu. Do rychlost-

ních testů vyráželi závodníci přímo

z areálu automobilky Tatra Trucks. Star-

tovalo se vedle objektu motorárny

a první metry trati tak vedly přímo mezi

továrními halami. První z trojice kop-

řivnických RZ se jela už v sobotu večer

za tmy, což jí přidávalo na atraktivitě,

další dva starty pak proběhly v neděli

dopoledne a na polygon přitáhly tisíce

přihlížejících.

Kopecký znovu opanoval Valašskou rallye způsobem start cíl


